

## A KÉPZÉSEN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

VM1 képzésre elsősorban felsőfokú egészségügyi végzettségűeket várunk, akiknek van palpációs tapasztalatuk. A képzés nyitott oszteopathák, masszőrök, edzők TestSzobrászok, természetgyógyászok, craniosacralis terapeuták részére. Az előzetes anatómiai felkészültség minden résztvevő saját felelőssége. Ennek hiányában előfordulhat, hogy a résztvevő úgy érzi, lemarad. Ezért javasoljuk, hogy nézz utána a felsorolt anatómiai kifejezéseknek és képleteknek. Szeretnénk ugyanis, hogy a Képzés mindenki számára érdekes és értékes tanulási tapasztalat legyen.

### A KÉPZÉSEN VALÓ RÉSZVÉTELHEZ SZÜKSÉGES

- A képzés szervezőjének, a Barral Institute Hungary Kft. ügyvezetőjének hozzájárulása
- A jelentkezéshez szükséges dokumentumok: Jelentkezési lap és Képzési szerződés elektronikusan kitöltve, aláírva
- A részvételi díj határidőn belül történő hiánytalan megfizetése szükséges
- Ha a jelentkezőnek nincs felsőfokú egészségügyi végzettsége, anatómiai felkészítőkön való részvétel szükséges!

### LEMONDÁSI FELTÉTELEK

Kötbérmentes lemondási határidő: a tanfolyam 1. napját megelőző 42. nap. A kötbér mértéke 42-35 nappal a tanfolyam 1. napját megelőző lemondás esetén a részvételi díj 50%-a, 35-28 nappal a tanfolyam 1. napját megelőző lemondás esetén a részvételi díj 70%-a. 28 napon belül történő lemondás esetén a teljes részvételi díj fizetendő kötbérként. A részvételi díj tartalmaz 50.000 Ft regisztrációs díjat. Lemondás esetén ezt az összeget nem térítjük vissza.

### KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK

#### **Előzetes felkészülés**

A képzésen tanított technikák szilárd anatómia- és élettantudást igényelnek. Az előzetes felkészülés minden résztvevőnek saját felelőssége, melynek megkezdése már jóval a képzést megelőzően javasolt. Ennek hiányában előfordulhat, hogy a résztvevő úgy érzi, lemarad, mi azonban szeretnénk, hogy a Képzés mindenki számára érdekes és értékes tanulási tapasztalat legyen.

#### **Ruházat**

A képzésen kényelmes, laza, réteges öltözet és váltópapucs viselése javasolt. A szűk ruhadarabok viselése kerülendő. Mivel számos gyakorlathoz szabadon hagyott has szükséges, ezért olyan ruhát kell hozni, mely könnyen lehetővé teszi a bőrrel való érintkezést. A gyakorlatok természetéből adódóan a körmöket rövidre kell vágni!

#### **Hang- és képrögzítés**

A résztvevő tudomásul veszi, hogy a Barral Institute Hungary és az Upledger Institute Hungary valamennyi képzésének ideje alatt fénykép-, hang- vagy képfelvételt nem készíthet. Résztvevő ugyanakkor kifejezett és határozott hozzájárulását adja ahhoz, hogy Szervező a képzésen a résztvevőkről hang-, fénykép- és videófelveleket készítsen és azokat nyilvánosan elérhető internetes oldalaira feltöltse, illetve a Barral

Institute Hungary és az Upledger Institute Hungary képzéseinek népszerűsítésére felhasználja.

### **Igazolás**

A résztvevő a képzés végén a Barral Institute által kiállított igazolást kap. Az igazolás kiállításának feltétele a képzés teljes időtartama alatti jelenlét, továbbá a képzésen való aktív részvétel és együttműködés. A kiállított igazolás önálló gyógyítói tevékenységre nem jogosít!

A képzésen való részvétel nem jogosítja fel a résztvevőt a képzésen tanult technikák hivatásszerű alkalmazására, mert az a 40/1997. (III.5.) Kormányrendelet, valamint a 11/1997 (V..28.) NM rendelet alapján engedélyhez kötött. A tevékenység végzéséhez előírt jogszabályi feltételeket a résztvevő köteles betartani.

Barral Institute Hungary